



## Zápis ze 21. jednání VV KSJu Praha

**Místo:** Háje

**Čas:** 20:30

**Přítomni:** Erik Hlaváček, Martin Klapka

**Online:** Andrea Staňková, Roman Kadlec, Jiří Vaněk, Mirel Golubov, Pavel Kolský, Pavlína Neužilová, Felix Čapek, Tomáš Jákl, Jan Novák

**Omluveni:** Jan Kučera

### 1) Mistrovství ČR mužů a žen + Přebory Prahy 2023

KSJu Praha vyhodnotil víkend 14. – 15. 10. 2023, kdy proběhly zmíněné turnaje.

Z hlediska široké judistické veřejnosti velmi dobrá zpětná vazba na MČR mužů a žen. Organizační činnost KSJu Praha, řízení soutěže ze strany ČSJu, produkce, doprovodný program či catering – nezaznamenána žádná výrazná negativní reakce. Oproti loňským MČR mužů a žen mírně vyšší účast závodníků.

Následné Přebory Prahy 2023 proběhly v neděli na stejném místě (SH Jedenáctka). Zpětná vazba v podobě řízení soutěže: pro příště losování ihned po skončení vážení v pátek bez výjimek, následně bude zveřejněno ke kontrole trenérů (zveřejnit v aplikaci Telegram? – v řešení). Dílčí problémy s technikou.

### 2) Pražský adventní pohár 2023

Kdy: sobota 2. 12. 2023

Kde: Sportovní hala Jedenáctka, Mírového hnutí 3, 149 00 Praha – Chodov

Pro koho: U12, U14, U16, U18 a senioři/amatéri

Propozice: [PAC 2023 propozice \(czechjudo.org\)](https://czechjudo.org)

IT team pod vedením R. Kadlece se sejde 27. 11. na zkoušku, kde „nanečisto“ odřídí soutěž v souvislosti s PAC 2023. PAC 2023 bude letos rozšířen na 5 tatami z důvodu většího časového komfortu závodníků. Všechny oddíly v ČR pozvány. Promo materiály vyrobeny a zveřejněny. A. Staňková informovala o posunutí času pronájmu v pátek před soutěží (menší prostor na přípravu). Dozjistí, zda bude muset být z tohoto důvodu posunuto i vážení. Výherní ceny (diplomy, medaile) budou rozšířeny



o drobné hmotné ceny (sladké odměny). Manuál turnaje (organizace, personální zajištění) zveřejní *A. Staňková* v nejbližších dnech mezi ostatní členy KSJu Praha.

Den po PAC 2023 bude nově následovat tréninkový kemp v SA Rokytky v sídle Akademie Lukáše Krpálka v Hloubětíně, se zaměřením na randori.

Pro koho: U12, U14, U16

Dopolední trénink: 9:00 – 11:00

Odpolední trénink: 14:00 – 16:00

Trenéři SpS + KVŽ Praha (*Čapek, Jákl*) napřímo osloví trenéry s jejich svěřenci. Tréninkový kemp je otevřený. Letáček přímo na kemp bude zveřejněn na webu a sociálních sítích KSJu Praha.

### 3) Pořadatelství MČR v roce 2024

Pražský svaz juda se zabýval záměrem dalšího pořadatelství republikového šampionátu v příštím roce. Diskutovány všechny konkrétní šampionáty. Přitom byly zohledněny podmínky, které je nutné splnit při tomto pořadatelství. Nejzávažnější je bezpochyby kapacita hlediště. Z tohoto důvodu není možné realizovat většinu MČR/PČR v SH Jedenáctka. KSJu Praha bude nadále zvažovat možnosti dalších sportovních hal, avšak s blížícím se termínem odevzdání přihlášek k pořadatelství (do 30. 11.) se zatím jeví jako nejpravděpodobnější možnost k zažádání o MČR mužů a žen či juniorů v SH Jedenáctka či nalezení jiné vhodné haly pro pořadatelství dalších PČR/MČR. Ke konečnému rozhodnutí dojde v následujících dnech.

### 4) Dotace 2024

*E. Hlaváček* v tomto týdnu odeslal všem pražským oddílům dopis ohledně možnosti zapojit se do Programu podpory sportu a tělovýchovy v hlavním městě Praze pro rok 2024, kterou nabízí Magistrát hlavního města Prahy. Pražský svaz juda nadále využije služeb Pražské tělovýchovné unie, která bude tuto dotaci pro něj administrovat (převážně prostřednictvím p. Zachovalové).

Termín pro potvrzení zájmu byl stanoven do 10. 11. Následně je potřeba p. Zachovalové odeslat potřebná data o členské základně, která budou postoupena KSJu Praha ke kontrole pravdivosti. Závazný termín podání je od 17. 11. do 30. 11. 2023.



## 5) Materiální podpora SOŠ Jarov

*J. Kučera* (v zastoupení *E. Hlaváčka*) informoval o materiální podpoře sportovní skupiny na SOŠ Jarov, která se skládá ze studentů oboru: management ve sportu (studující judisté) a několika jednotlivců, kteří dochází na ranní tréninkové jednotky na tuto školu (nebo „detašovaná pracoviště“) pod vedením garanta tohoto studijního oboru (za judo) Lubomíra Sotuláře.

Materiální podpora bude spočívat v zakoupení vhodných sportovních doplňků. Lubomír Sotulář zašle seznam osob a jejich konfekční velikosti *J. Kučerovi*, který zajistí výrobu.

## 6) Materiální podpora pražských rozhodčích

*M. Golubov* již na minulém jednání KSJu Praha informoval o záměru materiální podpory pražských rozhodčích (více variant podpory). *E. Hlaváček* osloví vhodné dodavatele společenských oděvů v souvislosti s možnou spoluprací. Na základě zpětné vazby bude materiální podpora realizována. Ta proběhne i v případě, že by odezva nebyla kladná. Pražský svaz juda do konce roku rozhodne o konkrétní podobě podpory.

## 7) Závěrečné otevřené jednání KSJu Praha

Pražský svaz juda se zabýval uspořádáním závěrečného jednání VV KSJu Praha, které proběhne po Pražském adventním poháru. Termín bude brzy stanoven. Jednání započne formálně z hlediska zhodnocení uplynulého pololetí a výhledu do roku 2024. Následně bude pokračovat večerním neformálním programem. Všichni zástupci pražských judistických oddílů jsou srdečně zváni na tento večer.

KRAJSKÝ SVAZ JUDA



HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Zapsal: Erik Hlaváček  
datum: 10. 11. 2023

**Krajský svaz juda hlavního města Prahy**

Hanusova 347/16, Praha 4 – Michle 140 00, IČ: 22746498, DIČ: CZ22746498

e-mail: [predseda@prazskysvajudo.cz](mailto:predseda@prazskysvajudo.cz), tel.: 731 849 983